

秋燥撞上花期 今年桂花又迟到了

到长期的干旱天气就会影响到它的开花。今年跟往年情况类似,夏天高温少雨的天气特别多,导致整个桂花花期延迟。前段时间,连续干旱少雨的天气,对秋季开花植物不利,桂花也不例外。

降水偏少 花期推迟

“今年桂花也真的太难了,第一轮开了没几天,冷雨寒风就来‘辣手摧花’。”不少市民也发现,在国庆假期的前几天,一些桂花已经香过一波。不过,眼下的桂花开放又放慢了速度,这还得从天气上找原因。

记者从县气象部门了解到,过去的9月,因副热带高压强盛,使得宁海到了农历九月份,最高气温依旧能达到30℃以上,阶段性的气温起伏和降水显著偏少也是导致桂花迟迟不开的直接原因。10月以来宁海国家站降水量9.1毫米,比常年同期少85%,全县平均气温20.8℃,比常年同期低0.4℃。干旱少雨的天气,都不是桂花开花的舒适气温区,这才迟迟开放。

花期缩减 莫错芳踪

县市政园林管理中心工作人员



介绍,桂花开得晚,也意味着整个桂花季时间缩短,桂花盛开的盛花期一周左右,所以一旦开花,大家要抓紧时间闻香,趁早感受“天香云外飘”的意境。

城区种植的桂花品种主要有金黄色的金桂、乳黄色的银桂,以及柠檬黄色的四季桂。徐霞客大道、徐霞客公园、潘天寿广场、柔石公园的桂

花园则相对种植比较集中。工作人员也提醒市民,桂花香气的主要成分为紫罗兰酮,属于浓郁香型,赏闻桂花可别贴太近,花好闻却需提防过敏。另外,有关研究表明,桂花一般在光线不强、温度不高的时候或多次天气时最香。因此,上午及傍晚风起的时候是赏桂的最佳时间。

109岁! 县第一医院骨科刷新手术患者高龄纪录

记者 屠以撒 通讯员 葛超

老年人不经摔,高龄骨折似乎成了老人生命中的一道坎,尤其是髋部骨折更是被称为“人生最后一次骨折”、“临终骨折”。高龄老人骨折该不该动手术则是家属难以抉择的问题。近日,县第一医院关节外科、创伤骨科为一位109岁骨折老人成功实施了手术,这也刷新了该院手术患者高龄纪录。

据了解,该老人是在推开面前的桌子时不慎摔倒,伤及右髋部,当即感到右髋部肿胀、疼痛、活动受限,不能站立与行走。于是,在亲属陪同下来到县第一医院就诊,经检查诊断为右股骨粗隆间骨折。“这种情况如果不手术,肺部感染、压疮等并发症以及疼痛对老人来说可能是致命的。如果手术的话超高龄手术确实比一般人群的手术难度要大,危险系数更高一些。”该院关节外科、创伤骨科主任

郭斌说。在医护人员全方位分析利弊后,一直照顾老人的外孙女决定选择手术。“我相信现在的医学技术和这里的医生,外婆虽然年纪大,但是身体一贯硬朗,基础疾病少,她一定能挺过这一关。”

手术开展得十分顺利,术后周患者已经可以坐起,目前已出院。县第一医院对高龄骨折患者的救治有着非常丰富的经验,近年来每年接诊80岁以上骨折患者近200人,其中往年最高年龄为102岁。“在这类超高龄骨折的患者治疗中,如何帮助他们顺利度过围手术期非常关键。”郭斌主任介绍道,为超高龄老人进行手术是巨大的挑战,但是综合性医院多学科合作诊疗的学科优势,骨科、麻醉科、重症医学科、心内科、呼吸内科等科室组成的团队能够对患者进行全方位、多角度的评估,制定科学、合理、规范的诊疗方案,这无疑为患者增加了安全砝码。

自家林木能否随便砍? 小心构成滥伐林木罪,甚至追究刑责!

本报讯(记者 何莎莎 通讯员 吴宇航)日前,县自然资源和规划局破获一起滥伐林木案,在自家山林随意砍伐树木的一当事人,被责令限期补种滥伐株数的1倍树木,并处滥伐林木价值3倍的罚款。

前段时间,工作人员在森林督查时发现,位于一市镇周家岙村区域的部分林木发生了变化。经查,是周家岙村村民吴某,准备种植枇杷,在未办理任何林木采伐许可手续的情况下,擅自滥伐阔叶树和松树等林木54株,立木材积计4.3863立方米,价值1582元,其行为违反了《中华人民共和国森林

法》第五十六条规定,构成了滥伐林木违法行为。鉴于当事人砍伐林木是为了种植枇杷,且砍伐下来的林木并没有进行买卖,自然资源和规划局只对当事人进行了行政处罚。

县自然资源和规划局相关人员解释说,林业资源是一项极其宝贵的资源。在开垦荒山种植果树、低效林改造、森林抚育时,涉及采伐林木的,必须申请采伐许可证,并按照采伐许可证的规定进行采伐,否则就可能触犯法律。同时,该局提醒市民滥伐林木罪的立案“门槛”很低,滥伐林木蓄积超过20立方米就可追究刑事责任。

守好小门 不放松

今年以来,我县各大市场严格执行相关防疫要求,落实消毒等防疫措施,坚决守好“小门”的安全。图为昨日下午,在跃龙综合市场北大门,安保人员要求进场市民戴好口罩、扫码测温后进入。(记者 李江林)

见习记者 谢腾 摄

暂停关闭室内密闭场所 暂停聚集性大型活动 县疫情防控办发布公告



本报讯(记者 屠以撒 通讯员 王珍珍)鉴于当前严峻复杂的疫情防控形势,为全面排查风险隐患,坚决阻断新冠肺炎疫情传播途径,10月16日,县疫情防控办发布最新通告,将全面加强近期疫情管控措施。那么密闭场所是否要关闭?婚宴还能办吗?个人出行有什么要求?对此,记者询问了县疫情防控办相关负责人。

县疫情防控办相关负责人告诉记者,自10月16日0时起,暂时关停全县的KTV、歌舞厅、麻将馆、棋牌室、桌游室、游泳馆、洗浴中心、足浴、网吧、演艺场所、密室逃脱、剧本杀等室内密闭场所。旅游景区、影剧院、图书馆、博物馆、体育馆等公共场所和宗教场所接待人数不得超过核定人数的50%。10月17日0时起,暂时关停全县的酒吧、健身房、艾灸馆、汗蒸馆等室内密闭场所。此外,对于婚宴举办,最新通告

提倡“喜事缓办、丧事简办、宴会不办”,按照“非必要不举办、能线上不线下”的原则,严格控制线上数量和规模,50人以上会议活动需报属地疫情防控办批准,并暂停庙会、大型文艺演出、展销促销、体育比赛等活动,严格控制人员聚集活动。

同时,全县范围内居民及其他在宁人员常态化核酸检测频次由72小时调整为48小时。未按时完成核酸检测的人员不得进入公共场所,不得乘坐公共交通工具。对于所有市外来(返)宁人员,请提前主动向目的地所在村(社区)报备,并在抵宁前72小时内填报“返甬码”。也请告知在外工作学习的家

人朋友和商业伙伴,确需来(返)宁的,需按规定报备。

县疫情防控办相关负责人呼吁广大市民要保持良好的卫生习惯,增强个人防护意识,坚持科学规范佩戴口罩、勤洗手、常通风、不聚集,及时申报个人涉疫信息,按规定开展常态化核酸检测,积极配合做好“场所码”扫码查验等各项防疫措施。如出现发热、干咳、乏力等症状,应及时到医疗机构发热门诊就诊,并主动向所在地村(社区)申报。



返(来)宁人员“返甬码”自主申报行程信息



游学活动为文明校园添彩

日前,西店镇樟树小学组织师生来到舒岳祥的故乡——西店镇岭口村,开展以“游闻风故里,承先生遗风”为主题的游学活动。活动当天,同学们游览了篆隰园、诗词文化一条街等地,用手中的彩笔绘制一枚枚诗画书签。

(记者 陈俊 通讯员 王小飞 摄)

欢迎举报, 重重有奖! 宁海县生态环保“110”诚邀您参与生态环境保护、“五水共治”

- 为加强生态环境保护,接受广大市民监督,特设立宁海县生态环保“110”有奖举报。
- 一、举报受理内容
 - 1、一级饮用水源保护区内垂钓、游泳等行为;
 - 2、河道排口晴天有排水,河水颜色变深有异味,河道或河岸倾倒垃圾或垃圾未清理、偷排泥浆等行为;
 - 3、沿街店铺通过雨水口排放污水、倾倒餐厨、厨余垃圾等行为;
 - 4、运输车辆冲洗产生废水直排等行为;
 - 5、露天垃圾(工业、生活、秸秆垃圾)焚烧等行为;
 - 6、建筑施工扬尘,建筑垃圾、生活垃圾随意倾倒等行
- 二、举报渠道
 - 1、拨打投诉电话0574-5999110。
 - 2、举报方式
- 三、奖励方式
 - 1、视举报内容情节轻重,对第一举报人分别给予30、50、100元的话费奖励。
 - 2、在收到举报信息后,第一时间予以核实,并发放话费奖励。

县生态办、县治水办、市生态环境局宁海分局

关于对跃龙街道Y418辛岭至土地棚公路路面提升工程实行交通管制公告

为保证跃龙街道Y418辛岭至土地棚公路路面提升工程的顺利实施,确保施工期间交通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,决定对该路段实行交通管制。具体事项公告如下:

- 一、管制路段:跃龙街道Y418(0KM—6KM+834.7M)辛岭至土地棚。
- 二、管制时间:2022年10月20日至2023年4月20日。
- 三、管制措施:采用半幅施工半幅通车的交通管制,实行边通车边施工。管制期间过往车辆、人员缓慢通行或绕道出行,并根据交通标志标线指示

和现场人员指挥安全、有序通行。敬请社会各界和广大群众给予理解和支持。特此公告。

宁海县人民政府跃龙街道办事处
宁海县公安局交通警察大队
2022年10月18日

宁海物业编外用工招聘公告

因公司业务需要,宁海物业公开招聘以下编外用工人员:

- 一、岗位设置、招聘条件
1. 岗位:龙海市场食品安全检测1名
2. 薪酬:3000元/月(保五险)
3. 要求:女,年龄35周岁以下,学历专业不限,身体健康,吃苦耐劳,胜任本职工作,

能上班夜班。
二、应聘报名截止时间
于见报之日起至2022年10月24日下午4时(五个工作日内)
三、应聘报名地点
宁海县物业管理有限公司办公室(桃源中路125号三楼)应聘人员需提交本人身份证。
联系电话:0574-65579191
宁海县物业管理有限公司

信息广场

上班时间(周一至周五):
上午8:30-11:30 下午1:30-5:00
地址:宁海县桃源南路228号宁海传媒集团东楼一楼广告部
咨询电话:65577928

遗失启事

遗失浙江省行政事业单位非经营服务性收入收款收据一张,票据代码:71101,票据号码:1903996851,声明作废。

宁海县西店镇香岩小学

遗失公章、法人章各一枚,声明作废。

宁海县林特农业技术服务有限公司

宁海县公路运输有限公司2车队 商务公务包车(7座、19座、26座、39座、55座)
康辉国际旅行社车队 13989393993 13989331111

宁海县公路运输有限公司 商务、公务、旅游、体检包车(6座、19座、39座、50座、55座、60座)
宁海县欢乐同行旅游车队 66928888 13732136971 (微信手机号)

大鱼皇府办酒席 2000元 龙虾 蟹 鲍鱼
牛羊肉 大黄鱼 应有尽有
吧台: 25595555